

有的从禹城来,还有的从淄博来,但各地消费者众口一词:

# 在车展上买车真划算

带着市民逛车展团购买优惠车的热情,承载着参展商年底冲量的期望,经过精心筹划和紧锣密鼓的准备,11月16日—18日,2012齐鲁秋季车展(德州展)在德百家居建材城澳德乐店广场拉开帷幕。车展上,200辆展车进行了集中展示,市民也获得了年底前集中选车买车的绝好机会。

## 消费者>>>

### 正赶上周末来逛逛 准备在车展上开车回家

17日上午,市民李先生兴致勃勃地来到车展现场。“好久就想买车,正赶上周末,顺便来逛逛,争取在车展上买辆合适的车。”他兴奋地说。

18日上午,来自禹城的刘先生特意赶到车展现场,与家人一起选车看车。“你们这个位置选得挺好的,既能逛逛澳德乐,也能看看车,有得看有得玩。”刘先生说,齐鲁晚报在禹城搞过车展,不过那时候他还没想买车,现在着实

想买了,所以趁周末来逛逛,如果有合适的,准备开回家。

记者现场了解到,不少市民选择这个季节买车,以应对冬季天冷出行问题,也有一部分市民是为了过年方便。“早买晚买都是买,现在买练习一段时间,过年就能开回庆云老家了。”现场选车的王女士说,现在滨德高速开通了,回老家快多了,但是临到过年时再买,不一定敢上高速,所以选择现在来看看。

## 现场>>>

### 日系车大搞促销 德美韩系车低调走量

0利率0手续费,大篷车现场搭台促销,日系车在本次车展上的“动静”可谓颇大。16日,东风日产就将大篷车开到车展现场的东侧,独自占据了一片区域,并现场展示各款车型。

在车展现场入口处,“三菱系”日系车SUV等车型,一字摆放在显眼处,各类促销优惠政策也放在扎眼的位置,吸引了不少观展市民驻足。

“我们总公司的领导也到场督阵来了。”在远通日产的展车旁,工作人员说,针对目前日系车的市场变化,日产除了在质量和服务上做得更好,在促销上也拿出了不少政策,希望把每个环节做得

更好,以赢得消费者。

而在福克斯系列车型展区,工作人员说,他们比较注重车展的走量,新福克斯等车型已深入人心,这次参展主要是方便市民集中购车。“这几天卖得不错,像赛欧这种车型已经卖出十辆了。”雪佛兰系列车型展区的工作人员说,年底刚需比较旺,他们更注重走量,主要打降价、惠民补贴等优惠牌。

相比日系车的高调、美系车的务实,德系车和国产车的促销则是两手都在抓。在大众、奇瑞、吉利和东风等品牌展区,不光将各类车型悉数开到现场,还租来音响设备和拱门,现场推介各款车型。



天冷了,买车的热度不减。



精挑细选。

## 车商>>>

### 提前卖车、留联系方式 车展成走量绝佳时机

针对天气渐冷,家庭用车上升的特点,不少参展商在现场搞促销,还把现场的观展市民往自己店里拉,一汽大众就是其中之一。在一汽大众的展区,工作人员不光现场向市民推介各款车型,还向市民推荐到店内听讲座等活动。

据工作人员介绍,天气冷了没法在室外搞讲座,所以将潜在客户拉到店内,让他们了解一汽大众的车型和服务,这样两边都不误。

规模大、天气好、时间节点正合适,本次车展对于各大参展商来说,无疑是年底冲量的最后一次集中展示绝佳时机,大伙当然不会错过。记者在现场看到,尽管车展期间早上有些冷,但各大参展商的工作人员都是早早来到现场布置,部分品牌在15日就提前为车展做准备。

在广汽车型展区,工作人员还特意将进口的广汽菲亚特汽车摆在现场,供市民乘坐。见有市民围过来,工作人员除了推销这些车,还不停地留下观展者的联系方式。“买车的我们欢迎,不买的我们也希望能留下一个好印象,方便以后沟通。”工作人员说,年底前会形成一个买车的小高潮,他们也是希望通过各种方式,让这个小小高潮早日到来,这样会减轻他们走量的压力。

本版采写 本报记者 王金强 摄影 本报记者 马志勇

## 助资8万元

### 实施公路建设

2012年是市直单位选派第一书记“抓党建,促脱贫”的第一年。自入驻庆云县东辛店镇史家阁社区以来,德州市质检所工作组立即开展调查摸底工作,熟悉社区基本情况。多年来,全村基础设施相对落后,村容村貌较为陈旧。

为改善老百姓生产生活环境,工作组对社区注入8万元资金启动扬水站和公路修建工程。工程启动后,市质检所发挥与企业联系密切的优势,积极联系有生产资质、信誉度高的水泥生产厂家,确保水泥质量,保证修建质量。

扬水站工程今年5月份兴建以来,该所与施工人员一起抢时间,赶进度,保质量,抓安全,于9月份正式投入试运行,从运转情况看,泵站设计合理,抽水成本低,供水辐射范围进一步扩大,解决了大片干旱土地多年来缺水问题,受到当地老百姓的一致好评。(高静)

## 冯绍峰

### 到德州献爱心

11月17日,“冬天里的春天”——德百集团、波司登公司携手影视明星冯绍峰,爱心捐赠市慈善总会活动,在德百大楼东广场举行。冯绍峰代表波司登集团、德百集团,向德州市慈善总会捐赠价值20万元的羽绒服。

据介绍,此前,德百集团已经成功举办多次大型公益活动,向德州市贫困家庭、贫困群体捐赠出近万件羽绒服。此次邀请影视巨星冯绍峰参与,倡导市民积极参与社会公益活动,用真诚的关爱温暖了那些需要帮助的人们。

德州市慈善总会夏荣恩会长代表广大受赠群体回赠证书与锦旗,并表示尽快把爱心物资送到需要关爱的人们手中,将爱心传递下去。(张宪军)

齐鲁晚报·今日德州



齐鲁读者热线  
96706  
第8905期  
www.qjwb.com.cn

2013年度 齐鲁晚报火爆征订中……

全年订阅只需180元  
尽享山东第一都市报!

发行站订阅电话: 0534-2681791

邮局订阅电话: 2105136